

Градски одбор Демократске странке Србије саопштио је вечерас да та странка није учествовала у формирању власти на београдској општини Врачару, нити ће бити део власти



"ДСС не жели да буде део закулисних радњи у овој београдској општини", наводи се у саопштењу те странке

ДСС у Скупштини општине Врачар има два одборника.

И Покрет Двери је саопштио да не подржава формирање власти на Врачару и да је искључио из странке одборника који је дао свој глас у корист власти СНС-а на Врачару.

Оштро осуђујемо и ограђујемо се јавно од подршке СНС-у и већини која је данас, апсолутно против воље и знања руководећих органа Покрета Двери формирана на општини Врачар.

Покрет Двери се извињава грађанима општине Врачар који су дали поверење листи Двери-ДСС, и нашем одборнику са листе Двери др Радомиру Ковачевићу који је мимо одлуке надлежних органа Двери – његове матичне општинске организације на Врачару и председништва Двери, дао подршку непринципијелној већини на општини Врачар, која је настала куповином одборника, чиме је грубо прекршена изборна воља грађана.

Због стручности др Радомира Ковачевића, и жестоке аргументације у вези са обољевањем грађана Србије од канцера услед последица бомбардовања, сматрали смо да је морални кредибилитет др Ковачевића неприкосновена категорија. Преварили смо се и преварени смо. Није се могло очекивати да интелектуалац са таквим сазнањима о трагичним последицама НАТО агресије може подржати СНС, која све време заговара управо сарадњу са овом злочиначком организацијом.

Оштро осуђујемо и ограђујемо се јавно од подршке СНС-у и већини која је данас, апсолутно против воље и знања руководећих органа Покрета Двери формирана на општини Врачар. Није било спорно преговарати за формирање власти са било којом опцијом на локалу, али, без икаквих програмских начела, подржати већину која је настала куповином одборника са листе ДС-а, је недопустиво.

**Обавештавамо јавност да је др Ковачевић искључен из Српског покрета Двери. Позивамо др Радомира Ковачевића да врати мандат Покрету Двери и сачува оно мало личног достојанства, ако га уопште има.**

(Танјуг-НСПМ)